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KLUCZ ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA ZADAN ARKUSZY GM-A1-042, GM-A4-042, GM-A5-042, GM-A6-042

WYPOCZYNEK
ADANIA ZAMKNIETE
Numer —f , | , | 5 s |6 | 7|8 9|1 |11|12|13|14|15]|16]|17]|18]19]20|21]|2]23 25
zadania
Odpowiedz | | | p B A|B|B|D|B|Cc|c|B|lAa|lc|c|p|B|C|Cc|B|C]|aA D
poprawna
ADANIA OTWARTE

Iwagi ogdlne:

Jesli w zadaniu proyznawane sq punkty za bezbledne obliczenia (wykonanie), to uczen otrzymugje je tvlko wiedy, gdy stosuje poprawng metode rozwiqzania.

Jesli uczen mimo polecenia ,, zapisz obliczenia” nie przedstawit Zadnych obliczen, a napisat poprawng odpowiedz, to nie otrzymuje punktu za rozwiqzanie zadania.

Za kazde poprawne i petne rozwiqzanie przyznajemy maksymaling liczbe punkitéw naleznych za zadanie.

‘l:m; Przyklad poprawnej odpowiedzi Zasady przyznawania punktéw
26 CO, + H,0 H.CO; zapisanie substratéw 1p.
zapisanie produktu 1p.
27 100% — (10% + 15% + 25% + 20%) = 100% — 70% = 30% |obliczenie, jaki procent stanowia uczniowie I p.
opowiadajacy sig
x — liczba ankietowanych uczniow za pobytem nad jeziorem
30% =0,3
0.3-x=90
x =300 — liczba ankietowanych uczniéw
zastosowanie poprawnej metody obliczenia Ip.
liczby
z danego jej procentu
bezblgdne wykonanie rachunkéw I p.
28 20% =0.2 znalezienie miary kata srodkowego I p.
0.2:360° =72°
29 Przyladek Rozewie — 54°50'N zastosowanie poprawnej metody obliczenia I p.
Szezyt Opotonek — 49°00N rozciaglosci potudnikowej w stopniach
zastosowanie poprawnej metody obliczenia 1p.
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obliczenie réznicy w stopniach: rozciagtosci potudnikowej w kilometrach
54°50"— 49°00" = 5°50°

przeliczenie réznicy w stopniach na km: bezblgdne wykonanie rachunkéw I p.
5-111L1 km+50- 1,85 km= 648.08 km

30 x - dlugos¢ mostu zapisanie réwnania I p.
zastosowanie poprawnej metody obliczenia I p.
1 1 dlugosci mostu
150 + 6 rt 3 i zastosowanie poprawnej metody obliczenia 1p.
szerokosci rzeki
v =300 bezblgdne wykonanie rachunkow Ip.
1 .
g + 300 = 50 (m) — szerokosc¢ rzeki
3 A — skrzek nazwanie kazdego z etapéw rozwoju zaby po
B —kijanka I p.
32 np. posiada ogon, oddycha skrzelami wymienienie kazdej cechy kijanki po
Ip.
33 warto$¢ tadunku przeptywajacego zastosowanie poprawnej metody obliczenia I p.
w ciagu godziny w kulombach: tadunku

q=81A-3600s=29160C
czas, po jakim wyczerpie sig bateria:
29160 C: 0,3 A =97200s
97200s=27h

Eadunek, jaki przeplynie w ciagu godziny wynosi 29160 C.
Bateria wyczerpie si¢ po 27 huzywania tej latarki.

Strona 2z 3



Pobrano z arkusze24.pl

zastosowanie poprawnej metody obliczenia I p.
czasu
bezblgdne wykonanie rachunkéw Ip.
34 H2+5°=132 zastosowanie poprawnej metody obliczenia 1 p.
H=12 wysokosci stozka
V. - objgtosé stozka (foremki) zastosowanie poprawnej metody obliczenia I p.
1, objgtosci stozka (foremki)
V,= —-n5%12=100x - Co—
3 zastosowanie poprawnej metody obliczenia Ip.
V., - objgtos¢ walca objetosci walca (wiaderka)
V., =110 -36 = 3600n
V - objgtos¢ szesciu foremek zastosowanie poprawnej metody obliczenia, 1p.
V=6-100n=600n jaka czgé¢ wiaderka wypetnit piasek z szesciu
6007 1 foremek
36007 =g bezblgdne wykonanie rachunkéw I p.

1
Dziecko wypetnito piaskiem 5 wiaderka.

Strona 3z 3




